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Medjugorje, 2013 január 2. 
Mirjana által adott üzenet

„Drága gyermekek! Nagy szeretettel és türelemmel törekszem szíveteket szívemhez hasonlóvá tenni.
Igyekszem saját példámmal tanítani benneteket az alázatra, bölcsességre és szeretetre, mert szük-
ségem van rátok gyermekeim, nem tudlak nélkülözni benneteket. Isten akarata szerint választalak
ki, az Ő erejével erősítelek meg titeket. Ezért, drága gyermekek, ne féljetek kinyitni előttem szívete-
ket. Én átadom azt Fiamnak, Ő pedig viszonzásul Isteni békével fog megajándékozni benneteket.
Ezt a békét elviszitek majd mindazoknak, akikkel találkoztok, Isten szeretetéről tesztek tanúságot
az életetekkel és Fiamat ajándékozzátok önmagatokon keresztül. A kiengesztelődés, a böjt és az
imádság által foglak vezetni benneteket. Mérhetetlen a szeretetem. Ne féljetek! Gyermekeim, imád-
kozzatok pásztoraitokért. Szátok legyen zárva minden ítélkezésre, mert ne feledjétek, hogy Fiam vá-
lasztotta ki őket, és csak neki van joga ítélkezni. Köszönöm nektek.”

Medjugorje, 
2012. december 25.

„A Szűzanya a kicsi Jézussal a kar-
jában érkezett, nem adott üzenetet,
de a kis Jézus megszólalt  és ezt
mondta: „Én vagyok a ti békétek,
éljetek parancsaim szerint.” A kis
Jézus és a Szűzanya együtt áldott
meg minket a kereszt jelével.”
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Adjátok át szíveteket Fiamnak!
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya decemberi üzenetéhez

     A Szűzanya 1987. január 8 -i üzenetében Marija Pavlović
látnok által a következőket mondta: „Drága gyermekek, to-
vábbra is akarok nektek üzeneteket adni, de mától nem
csütörtökönként, hanem minden hónap 25 -én. Eljött az
idő, amikor beteljesedett az, amit az én Uram akart. Mos-
tantól kevesebb üzenetet adok, de továbbra is veletek ma-
radok.” Immár hagyománnyá vált, hogy a Szűzanya 1987.
január 25 -től minden hónap 25 -én üzenetet ad. Ez alkalom-
mal váratlanul, másként történt. A jelenéskor – Marija Pavlo-
vić látnok tanúsága szerint – Jézus először szólalt meg és ezt
mondta: „Én vagyok a ti békétek, éljetek parancsaim szerint.”
Az Úr hangja volt ez, határozott, tekintélyt parancsoló, amely
mély tiszteletet váltott ki. Ez újdonságot jelent az eddigi jele-
nésekhez képest. Jézus az üzenet tartalmát tekintve nem mon-
dott olyat, amit ne tudnánk az evangéliumból. Ezzel még erő-
teljesebben akart parancsainak megélésére buzdítani, amely
Hozzá vezet, aki a mi egyetlen békességünk. 
     A Szűzanya Jakov látnok által adott üzenetében, életünk
kezébe és szívébe való helyezésének fontosságát hangsúlyoz-
za. Csakis ez a felajánlás által lehetséges megérteni és megta-
pasztalni szeretetét és Fiának, a mi Üdvözítőnknek szeretetét.
Mária Jézus édesanyja és a mi anyánk. Az édesanyai szerep
nem csak abban áll, hogy kilenc hónapon át szíve alatt hor-
dozza gyermekét, hanem, hogy felnevelje és napról-napra lelki
módon szülje meg. A Szűzanya jelenése, közelsége és üzenetei
annak jele, hogy Ő teljesíti édesanyai szerepét, amelyet Jézus
bízott rá a Kálvárián. Jézus, amíg a kereszten függött, Mária
kezébe adta János apostol által az egész emberiséget. Jézus a
kereszten is gondolt ránk. A Szűzanya jelenéseinek hosszú
időtartama azt jelenti számunkra, hogy Jézus gondol ránk, fon-
tosak vagyunk neki és fontos számára a mi üdvösségünk is.
Isten Mária által szomjazik ránk. 

     A Szűzanya ezen üzenetének szavaiban is érezzük Isten
utánunk való vágyakozását. Ebben az üzenetében nem csak
imára hív bennünket, hanem kér bennünket. Ő, a mennyei
Édesanya kér bennünket, hogy vegyük komolyan szavait és
éljünk üzenetei szerint.
     Mária nem tesz szenzációs dolgokat. Ő a rejtekben mun-
kálkodik. Ezért ajánlja nekünk, hogy még mielőtt elalszunk,
bízzuk rá magunkat és életünket, helyezzünk mindent az Ő
kezébe. Ő lassan, de biztosan, az imádság által szeretne for-
málni bennünket, úgy ahogyan Jézust formálta. Ha édesanyai
szívében otthonra találunk, ha neki ajándékozzuk szabadsá-
gunkat, akkor át tud formálni bennünket, nevelni fog és napról
napra egyre jobban hasonlóvá válunk Jézushoz. Így ugyan-
azon édesanya gyermekeivé leszünk.
     Ezért vágyakozva hív bennünket, hogy helyezzük életün-
ket az ő kezébe. Ez az önátadás nem egy nap és nem is egy év
alatt történik meg. Ez mindennapi döntést és Jézussal járást
jelent. Fontos felkelteni önmagunkban az Isten utáni vágyat
és felfedezni az Istenkeresés örömét. Aki megtapasztalta már
életében Isten közelségének és szeretetének örömét, az ezután
még jobban fogja keresni és szomjazni azt. Aki keresi Istent
és vágyakozik utána, az biztosan rá is fog találni.
     Nincs élet édesanya nélkül. Máriában élni azt jelenti, hogy
van édesanyánk, aki beburkol bennünket édesanyai szereteté-
vel. Mária, ahogyan a litániában megszólítjuk, a mennyország
ajtaja, aki által Isten kincsei és kegyelmei áradnak ránk. A je-
lenések éveiben Isten Mária által jön hozzánk, hogy megérint-
hető és konkrét módon mutassa meg nekünk szeretetét.
     Ezzel az üzenetével a Szűzanya édesanyai szívvel szól hoz-
zánk, amelybe elrejtőzhetünk és amelyre rábízhatjuk magun-
kat. Sohasem lehetett hallani, hogy valakit is elhagyott volna,
aki bizalommal fordult hozzá és kérte őt.

„A Szűzanya a kicsi Jézussal a karjában érkezett, nem adott üzenetet, de a kis Jézus meg-
szólalt  és ezt mondta: „Én vagyok a ti békétek, éljetek parancsaim szerint.” A
kis Jézus és a Szűzanya együtt áldott meg minket a kereszt jelével.”
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Örömében
sírva fakadt

Imádság

     Szeplőtelen fogantatás, ég és föld királynője, bűnösök me-
nedéke és szeretettel teljes Édesanya, akire Isten az irgalmas-
ság tervét bízta, itt vagyunk lábaid előtt, mi szegény bűnösök.
Alázatosan arra kérünk, fogadj el bennünket teljesen, mint tiei-
det. Munkálkodj lelkünkben, testünkben, életünkben, halá-
lunkban és örökkévalóságunkban tetszésed szerint. Akaratod
szerint terjeszd fölénk kezedet, hogy végleg megvalósulhasson
az, amit rólad mondtak: az asszony eltapossa majd a kígyó fe-
jét. Kérlek, add, hogy a te kezedben megtisztuljak, irgalommal
gazdagodjak, szeretetednek eszközévé váljak, hogy terjedjen
Jézus Isteni Szívének országa. Ámen.

(Szent Maximilán Kolbe, 
a Szent Szűz lovagjának felajánló imája Szűz Máriához)

fra Ljubo Kurtović
fordította: Sarnyai Andrea

     Egy Ausztráliába házasodott hölgy, Ružica, aki harmadszor
jár Medjugorjéban, érdekes történetet osztott meg velünk egy
megtért fiúról, a hit igaz útjára való visszatéréséről, és mindez

újra csak Medjugorjéhoz kapcsolódik.
     „A fiút Denisnek hívták. Több, mint ezer fős csoporttal
osztotta meg tanúságtételét. Később én is beszélgettem vele.
Melbourn-ben bűnözőként élt Sydneyben elfogták és ebben a
városban ítélték el. Míg a büntető ítéletre várt, egy laikustól
kapott egy Medjugorjéról szóló könyvet. A könyv a jelené-
sekről írt és néhány ima is volt benne.
     Elkezdte olvasni a könyvet és közben sírásra fakadt. Sem-
mit sem aludt azon az éjszakán, felismerte bűneit és szörnyű
életét. Amikor rabtársai látták, azt vették észre, hogy történt
vele valami, különös változást érzékeltek.
     Egy napon veszekedés tört ki a rabok között, melyben ő
szokása szerint verekedett volna, de most nem reagált a hely-
zetre, amit a többiek meglepetten vettek tudomásul. Másnap
az egyik rab megütötte őt, és minden véres lett, de ő erre sem
reagált. Megértette, hogy elkezdett változni, imádkozni és rab-
társait is bevonta az imába. Imacsoportot alapított, annak elle-
nére is, hogy a rabok többsége nem katolikus volt. Imádkozott
velük és értük.
     Már korábban elveszített minden kapcsolatot családjával,
feleségével és két gyermekével. A második gyermekét még
sohasem látta. Most levelet írt a feleségének és felvette vele a
kapcsolatot.
     Aztán elérkezett az ítélet napja. Amikor imádkozott, azt
mondta magának, hogy csak az igazat fogja mondani, akkor
is, ha az ügyvéd állandóan le akarta beszélni róla. Amikor elér-
kezett az ítélet napja igazat mondott és elmondta azokat a dol-
gokat is, amiért nem emeltek vádat ellene és bűntetteit, me-
lyekről a bíróság eddig nem tudott. Ez meglepetést okozott.
Elmondta az igazságot életével kapcsolatosan és megosztotta
megtérésének történetét is.
     Ezt még nagyobb meglepetés követte: a bíróság felmen-
tette!
     Hazament. Kibékült a feleségével és szüleivel. Ma csodá-
latos életet él a feleségével és a gyermekeivel. Felhívja mások
figyelmét arra, hová vezet a tisztátalan élet. Összegyűjti a fia-
talokat és tanítja őket. Főként a rabokkal dolgozik, segíti őket...
Minderről a székesegyházban tett tanúságot. Figyeltem a sor-
falat álló embereket, újságírókat, akik várták beszédét. Úgy
tűnt nekem, hogy örömében mindenki sírt, amikor hallották
beszédét és tanúságtételét. A püspök is örömében sírva fakadt,
amikor hallotta, hogyan változott meg Denis élete...
     Hiszem, hogy ez az emlékezetes tanúságtétel nagyon fon-
tos. Ausztrália gazdag ország, lélekben mégis szegény... Kép-
zelhetik, hogy milyen nehéz megélni a hitet... Lelkileg nagyon
szegények vagyunk... Hiszem, hogy Medjugorje megkerülhe-
tetlen, jelen pillanatban Medjugorje és az üzenetek élnek. Ezek
az üzenetek az életünkhöz kapcsolódnak. Mi a horvát nép leg-
boldogabb korosztálya vagyunk, mert abban az időben élünk,
amikor a Szűzanya üzen nekünk. Ettől az örömtől, sírnék” –
mondja ez a kedves zarándok.
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     A nem mindennapi németországi zarándok Eliah Maria
Thomas Joachim Uhlig, „A berlini faltól Szentföld és Jeru-
zsálem faláig” címet adta zarándoklatának. Medjugorjéban
töltött néhány napot, ahol imádságban várta az Új Évet. Eliah
Uhlig 2009 -ben indult el a németországi Potsdamból Jeru-
zsálem felé, ahová tervei szerint, az idei Húsvétra fog meg-
érkezni. A nagyszámú auschwitzi emberáldozat ténye érintet-
te meg és azért indult el, hogy bocsánatért és kiengesztelődé-
sért imádkozzon. A Berlini fal mögött élt és 14 éves gyermek-
ként érte 1989-1990 -ben a békés forradalom, a Berlini fal le-
döntése és kitörölhetetlen pecsétként őrzi lelkében a gyer-
tyákkal tiltakozó embereket. Az égő gyertyák képe – ahogyan
mondja – felébresztette szívében a világbékére és az igazsá-
gosságra való mély vágyat, valamint mindarra a jóságra, ami
az emberi szívben lakozik. 
     A több éve tartó zarándokútjára magával vitt szentelt gyer-
tyát, betért azokra a helyekre, ahol a legtöbb ember veszítette
el életét, 24 haláltábort látogatott meg Európában, bekapcsol-
va azokat a városokat és helységeket is, ahol nagy pusztításo-
kat végeztek a volt Jugoszlávia területén. Útközben megláto-
gatott számos európai kegyhelyet is, ahol az emberek Istenhez
imádkoznak. Az zarándoklat második évének elején megke-
resztelkedett a kapucinusoknál Németországban, majd foly-
tatta útját Jeruzsálem felé, a saját és a világ békéjéért imád-
kozva. Leginkább gyalog megy, és azoknál a jó embereknél
tölti az éjszakát, akikkel útközben találkozik és szállással és
étellel kínálják. Útközben számtalan tapasztalatra tesz szert
az emberekről és vidékekről, és mindvégig Istenre, mint za-
rándoklatának a „legjobb szervezőre” támaszkodik.

Dátum: 2013.01.16.

A béke zarándoka
Jeruzsálem felé tart

A Szűzanya tudja mi
a szenvedés és a fáj-
dalom és erőt ad az

élethez

     „Nagyon vágytam arra, hogy olyan időben jöjjek el Med-
jugorjéba, amikor nincs sok zarándok és békesség tölt be min-
dent. Hosszú ideig vártam erre. Az elmúlt öt évben ez az első
szabadságom, amit magamra fordítok, és teszem ezt azért,
hogy megköszönjem a Szűzanyának, hogy minden kérésemet
teljesítette” - mondta a Mir Medjugorje Rádió műsorában
Mirko Hrkać a zágrábi székhelyű „Hallok, hiszek, látok” Ala-
pítvány igazgatója, aki januárban zarándokolt el Medjugor-
jéba. Majd hozzáfűzte: „Medjugorje nekem különös hely,
Medjugorjéval, vagyis a Szűzanya üzeneteivel élek. 10-12
évvel ezelőtt megígértem a Szűzanyának, hogy havi üzenete-
it, amelyet a plébániának és a világnak ad minden barátomnak
elküldöm. Ezt teszem ma is, kb. 300 címre továbbítom. Az
Alapítvány és a kiadványai, amely elsőként a Hangzó Szent-
írást adta ki, a Szűzanya egyik üzenetének gyümölcse, ame-
lyet 1984. október 18 -án adott. Ekkor azt mondta, hogy te-
gyük látható helyre családjainkban a Bibliát. Azért mondta
ezt, hogy a Szentírás olvasására és imára buzdítson minket.”
     Mirko Hrkać úr 10 évvel ezelőtt veszítette el a látását:
„Nagyon nehéz volt, de nekem sokat segített a rózsafüzér.
Előtte építésvezetőként dolgoztam, normális életet éltem” -
mondja Mirko. Ezután eljött Medjugorjéba, ahol biztatást ka-
pott arra, hogy beiratkozzon a teológiára. A „Hallok, hiszek,
látok” Alapítvány hangos könyv sorozat kiadással foglalko-
zik, és e kiadványok között megtalálható Slavko Barbarić
atya minden könyve. Az Alapítvány igazgatója szerint hit nél-
kül nagyon nehezen tudná elfogadni vakságát: „A Szűzanya
mindig erőt adott, különösen a kereszt alatt álló Szent Szűz.
Vele együtt ki tudok lábalni a nehéz helyzetekből, Ő ismeri a
fájdalmat és a szenvedést és erőt ad ahhoz, hogy tovább élhes-
sek.” Dátum: 2013.01.22
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Drága medjugorjei Gyermekeim! 
Dicsértessék Jézus és Mária!

1. 2012 december 2 -án Mirjanának megjelent a Szűzanya a
Kék Keresztnél egy kisebb tömeg jelenlétében. A következő
üzenetet adta át nekünk:

„Drága gyermekek! Édesanyai szeretettel és anyai türe-
lemmel hívlak benneteket újra, hogy éljetek Fiam szerint,
terjesszétek az Ő békéjét és szeretetét, és mint aposto-
laim, teljes szívvel fogadjátok el Isten igazságát és kérjé-
tek a Szentlelket, hogy vezessen benneteket. Akkor tudjá-
tok majd hűségesen szolgálni Fiamat, és életetekkel meg-
mutatni másoknak az Ő szeretetét. Fiam szeretetével és
az enyémmel, édesanyaként törekszem minden eltévedt
gyermeket anyai karjaimban hordozni és megmutatni
nekik a hit útját. Gyermekeim, segítsetek nekem anyai
küzdelmemben és imádkozzatok velem, hogy a bűnösök
felismerjék és őszintén megbánják bűneiket. Imádkoz-
zatok azokért is, akiket Fiam kiválasztott és felszentelt az
Ő nevében. Köszönöm nektek.” 

2. Tegnap elmentem Citluk-ba, hogy beszerezzek néhány do-
kumentumot. Milyen örömmel töltött el, mikor láttam, mikor
a különböző kérdőíveket töltötték ki! A feltett kérdések na-
gyon egyszerűek voltak: kérem, adja meg az apja és az anyja
nevét. Nem azt kérdezték, hogy ki a genetikai apa vagy az 1.
illetve 2. számú szülő.     

Meddig fog ez az ország (Bosznia Hercegovina) még el-
lenállni társadalmunk hanyatlásának?

Amikor a Szűzanya emlékeztetett bennünket a két legha-
tásosabb módra, amivel elkerülhetjük és megállíthatjuk a há-
borúkat, tudta, hogy miről beszél. Ő látta, hogy a leggyilko-
sabb háború közeledik: a családok ravasz módon történő szét-
rombolása. A sátán tudja, ha sikerül szétrombolnia a családo-
kat, akkor az emberiséget pusztítja el. Ez az ő első számú ter-
ve. 

A hívők számára a házasságot nem kell újra értelmezni.
Isten világosan meghatározta a házasság fogalmát, amikor
megteremtette a nőt és a férfit, akik kiegészítik egymást és
életük során segítenek egymásnak. Isten ezt parancsolta ne-
künk: „Legyetek termékenyek, szaporodjatok, töltsétek be a

földet és vonjátok uralmatok alá.” Ki mondhatja azt, hogy a
Teremtőnél jobban tudja, hogy mire is van szüksége az em-
bernek a boldogsághoz, mint maga a Teremtő. 

Ádventben, amikor olyan sok szenvedést látunk és ugyan-
akkor azt is látjuk, hogy a Teremtő törvényei és szeretete ellen
mennyi bűnt követnek el, vegyük komolyan Mennyei Édes-
anyánk hívó szavait. Az Ő vágya az, hogy kivezessen minket
a nyomorúságunkból. Meg szeretné akadályozni, hogy elve-
szettek legyünk.  

A boszniai háború előtt 1992 márciusában Mária a követ-
kező üzentet adta nekünk: „Drága gyermekek! Ma úgy kérlek
benneteket, mint még soha, hogy éljetek üzeneteim szerint,
és váltsátok valóra az életetekben. Eljöttem hozzátok, hogy
segítsek nektek, és ezért hívlak benneteket, hogy változtassá-
tok meg életeteket, mert nyomorúságos úton, a pusztulás út-
ján jártok. Amikor azt mondtam: térjetek meg, imádkozzatok,
böjtöljetek, béküljetek ki, felületesen vettétek üzeneteimet.
Elkezdtetek ugyan azok szerint élni, de abbahagytátok, mert
nehéz volt számotokra. Nem, drága gyermekek, amikor vala-
mi jó, abban a jóban ki kell tartanotok, és nem szabad azt gon-

Medjugorjei hírlevél
2012. december 15.
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dolni, hogy Isten nem lát, nem hallgat meg, nem segít. Így
eltávolodtatok Istentől és tőlem, nyomorúságos érdekeitek
miatt. Az volt a szándékom, hogy a Béke, a Szeretet és a Jó-
ság oázisává teszlek titeket. Isten azt akarta, hogy az ő szere-
tetével és segítségével csodákat tegyetek, s így példát mutas-
satok. Ezért mondom hát nektek: a sátán gúnyt űz belőletek,
a lelketekből, és én nem tudok segíteni, mert messze vagytok
szívemtől. Imádkozzatok tehát, éljétek üzeneteimet, és meg
fogjátok látni Isten szeretetének csodáit mindennapi életetek-
ben. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra!”

3. Chiara egyik olasz barátom, egy kétgyermekes édesanya a
következő tanúságtételt írta nekem: „ Szerdán nagyon rosszul
éreztem magam, hányingerem volt, és nagyon gyenge voltam
vashiány miatt, és amiatt is, hogy nemrég estem át egy víru-
sos bélfertőzésen. Az elmúlt három hétben csak ritkán böj-
tölhettem, mert állandóan fájt a hasam. De azon a napon, le-
térdeltem a Szűzanya elé és tiszta szívemből kértem őt, hogy
hadd böjtölhessek kenyéren és vízen az ő szándéka szerint.
Aztán elkezdtem böjtölni teljes hittel. Hatalmas erőt éreztem
magamban, ami hihetetlen volt. Rengeteg dologra voltam ké-
pes, vásárolni, ebédet készíteni családom számára, és az volt
a legmeglepőbb, hogy csak egy nagyon kicsi kenyeret ettem,
és nem is volt szükségem többre. Egyáltalán nem voltam
éhes. Emlékeztem a történetedre, arra az alkura, amit a Szűz-
anyával kötöttél, hogy adjon erőt a böjthöz még akkor is, ha
valaki gyenge egészségi állapotban van. És ő megadta ezt a
kegyelmet, és most éppígy nekem is segített abban, hogy le-
gyengült állapotban is böjtölni tudtam.”

Köszönöm barátomnak, hogy megmutatta, hogy Gospa
kész mindent megtenni értünk. Mikor készek vagyunk mi is
mindent megtenni érte, csodák történnek az egyszerű min-
dennapi életünkben.

4. Töltsd le a szenteket karácsonyra!

Sokan felvették velünk a kapcsolatot, hogy hol tudnák
megnézni a szentek listáját. Itt lehet letölteni őket: 
http://www.enfantsdemedjugorje.fr/index.php/saints-list-in-
english.html

5. Ivan az Egyház és a világ jövőjéről beszél

Augusztus 14 -én Iván interjút adott az olaszországi Mária
rádiónak. Itt van egy részlet ebből az interjúból, ami nagyon
elgondolkodtató!

„Amikor a Szűzanya medjugorjei próféciái igaznak bizo-
nyulnak a Katolikus Egyház nagy megpróbáltatásoknak lesz
kitéve. Aggodalom tölti el mind a világ, mind pedig a hívők
sorsa iránt, és ez a megpróbáltatás már most elkezdődött. A
sátán erősebb, mint valaha és minden célja az, hogy elpusz-

títsa a családokat, a fiatalságot, mivel ők alkotják az új világ
alapját.”

„ Az elnökök, az ország vezetői hatalmukat Istentől kap-
ják, de túl sokan vannak közülük olyanok, akik ezt a hatalmat
saját érdekükre használják fel. Ez egy rendezetlen társada-
lomhoz vezet. Isten nélkül a világnak nincs jövője, és ezért
Gospa arra kér minket, hogy Istenhez forduljunk, és a jövőn-
ket csak Istennel képzeljük el, azért hogy életünkben megle-
gyen a béke és a harmónia. Az Isten nélküli kormányzás
anarchiához vezet, ami egy nagyon csalóka kormány. Ezért
nagyon fontos, hogy Isten jelen legyen az országok vezetésé-
ben és ott az első helyen legyen. Mivel Isten hiánya annyira
nyilvánvaló az élet számos területén, a béke állandó veszély-
nek van kitéve. A legszörnyűbb háború az, amelyik az emberi
szívekben folyik. Az Isten hiánya miatti üresség a sátánnak
nagyobb teret ad, mint valaha.”

Iván megkérte a hallgatóságot, hogy imádkozzanak Mária
tervének megvalósítása érdekében.  

„Ha a sátán elsődleges célja a családok és a fiatalság tönk-
retétele, a második terve az, hogy elpusztítsa az egyházat és
a papokat. Meg akarja akadályozni, hogy a papi hivatás újjá-
szülessen.”

Ivan egy missziót kezdeményezett, melynek célja, hogy
a papokért imát mondjunk. Minden csütörtök este megnyitja
kápolnájának ajtaját a papok előtt, akik vele együtt szeretné-
nek imádkozni. 

Legdrágább Gospa, Jézus születésére való készülődésünk
napjaiban, Te magadba nézel, hogy meglásd azt a gyermeket,
akit a szíved alatt hordtál. Ez a Gyermek volt életed legna-
gyobb boldogsága. Szeretnénk veled lenni a karácsony előtti
novena alatt, hogy mindenben melletted álljunk. Rád tekin-
tünk, hiszen ez megtisztít bennünket és visszaadja lelkünk
nyugalmát. Engedd, hogy elkísérjünk téged és Józsefet a bet-
lehemi jászolhoz vezető úton. A körülöttünk lévő világ any-
nyira kemény és idegen, Te vagy a mi csodálatos menedé-
künk. A mi és a Te vágyad egyaránt az, hogy a Gyermek szí-
vünkben megszülessen. Tehát mutasd meg, hogyan helyez-
hetnénk Őt első helyre életükben. Előtte eltűnik a világ min-
den hiúsága és szeretete elől az ellenség elmenekül. Megvál-
tónk Édesanyja, járj közben érettünk! 

Emmanuel nővér +

2012. decemberi statisztika
A kiszolgáltatott szentostyák száma: 78.900

A koncelebráló papok száma: 1292 (41 naponta)
2012-ben összesen 1 814 900 szent ostyát szolgáltattak

ki, a szentmiséken pedig 42 009 pap koncelebrált.
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Néhány szó újévre

1. »Drága Gyermekeim! Szeretnék köszönetet mondani
azoknak, akik meghallgatták tanácsaimat és a kará-
csony ünnepét úgy élték át, ahogy mondtam. Szeret-
nélek benneteket a bűntől mentesen a szeretetben
tovább vezetni. Adjátok át nekem szíveteket! Köszö-
nöm, hogy követtétek hívásomat!«  (1985. december 26.)

2. Az Istenanya 1985-ben körülbelül 20 üzenetében beszélt
a szeretetről. Minden üzenetének végén megköszöni az en-
gedelmességet, és újra meg újra kifejezi kívánságát és eltö-
kélt szándékát, hogy gyermekeit - és minden ember az ő
gyermeke - szeretettel kísérje útjukon. Szavaiból egy anya
hálája és egy tanító határozottsága csendül ki, aki segíteni
akarja gyermekei tanulási folyamatát. A gyermeknek a sze-
retet védelme alatt kell növekednie, a bűnt le kell győznie,
s a bűnnek nem szabad többé foltot ejtenie rajta. Egyik
gyermekét sem lehet elválasztani a többiektől, egyetlen éle-
tet sem szabad megsemmisíteni. Minden új nap Isten aján-
déka, s minden új nap lehetőséget ad számunkra, hogy jót
tegyünk. Néhanap elbizonytalanodunk, nem tesszük a jót,
de olyan nap nem lesz, amikor ne lenne részünk az isteni
megbocsátás kegyelmében. Aki úgy éli a napját, mintha az
lenne az utolsó, de egyben az első is, nagyfokú érettségről
tesz tanúbizonyságot. Ha az emberekkel minden alkalom-
mal úgy találkoznánk, mintha az lenne az első, de ugyanak-
kor az utolsó alkalom is, szívünk szabadabbnak érezné ma-
gát. Senkinek sem kellene többé magával cipelnie a múlt
terhét, és senkinek sem kellene a jövőtől félnie. A szeretet
megszabadít minden tehertől. Ahol Ő uralkodik, ott nincs
helye félelemnek és szükségnek. Jó befejezés lenne, ha ed-
digi életünk alá egy záróvonalat húznánk, s még jobb kez-
dés lenne, ha további életünket azzal kezdenénk, hogy fel-
tétel nélkül átadjuk magunkat Isten akaratának, és életünket
Mária kezébe tesszük le.

3. „Köszönöm neked, Mária, az üzeneteket, amelyekben kife-
jezed anyai szeretetedet és a szeretetről beszélsz. Segíts ne-
künk, hogy jó tanulók legyünk iskoládban! Taníts minket
arra, hogy szavaidat szeretettel kövessük és szebbek le-
gyünk a jóság, a szelídség, az alázat és a szeretet fátyolát
magunkra öltve! Ne engedd, hogy bárki is széttépje rajtunk
a békesség köpönyegét! Anyánk, a te kezedbe helyezünk

mindent. Vezess minket az örök szeretethez, aki téged a
legszebb és legkedvesebb anyánkká tett! Ámen.”

4. „Vigyázzatok testvérek, hogy egyiktekben se legyen hitet-
lenségre hajló gonosz szív, s el ne szakadjon az élő Istentől,
hanem lelkesítsétek egymást mindennap, amíg az a „ma”
tart, hogy meg ne keményítsen a bűn csalárdságra. Hiszen
Krisztusnak lettünk sorstársai, de csak úgy, ha a kezdettől
fogva táplált szilárd bizalmunkban mindvégig állhatatosan
kitartunk... Azt mondja ugyanis: Bárcsak hallgatnátok ma
az Ő szavára: Meg ne keményítsétek szívetek, mint a lá-
zadáskor tettétek” (Zsid 3,12-14 és 15)

Hinni az 
anyai szeretetnek

1. »Drága Gyermekeim! Ma is az imádságra hívlak meg
benneteket. Szükségesek a ti imáitok, hogy Isten
megdicsőüljön általuk. Drága gyermekeim, kérlek
benneteket, hallgassátok meg és éljétek tanácsaimat,
mert én szeretetből segítelek titeket. Köszönöm, hogy
követtétek hívásomat!« (1986. január 16.)

2. Tapasztalatból tudjuk, hogy minden cselekedetünk, igyeke-
zetünk, fáradságunk, sőt az emberek és Isten iránti szerete-
tünk is arra irányul, hogy a magunk számára nyerjünk vala-
mit. Keressük szeretetünk elismerését és viszonzását, tö-
rekszünk a tisztelet és a tetszés megszerzésére. Tisztán em-
beri szempontból ez érthető és jogos. Ugyanakkor el kell
ismernünk, hogy szeretetünk cselekedetei nem mentesek
az önzéstől, a haszonleséstől, a hírnév, a hatalom és az ura-
lom iránti vágytól. Valószínűleg ez génjeinkben van így
beprogramozva. Mindenesetre az lenne az ideális, ha az
embert többé nem ezek a személyes motivációk irányíta-
nák cselekedeteiben, hanem Isten szeretete vezérelné. Az
ember így akkor is boldog lenne, ha életét fel kellene ál-
doznia. Ha az ember mindig csak arra áhítozik, hogy tettét
siker koronázza, jutalom kövesse, elismerjék, ünnepeljék,
nemcsak a maga, hanem mások számára is megnehezíti az
életet. Akkor mindig a sikert és az elismerést kell majd haj-
szolnia, környezete pedig félelemből vagy tapintatból arra
kényszerül, hogy dicséretet és tetszést színleljen. Aki csu-
pán emberi indítékok alapján cselekszik, koldussá és nap-
számossá válik.
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Csak a pillanatnyi sikerre törekszik, s csupán egyetlen napi
bérért hajtja magát. Minden ember szabadon dönt, hogy
szabad lesz, s cselekedetei Isten dicsőségére szolgálnak,
mivel tudatosan teszi, amit tesz, s az Istentől kapott ajándé-
kokat használja, vagy engedi, hogy rabszolgává váljék,
mert csak saját érdekeinek megfelelően cselekszik, de ezál-
tal sohasem boldog és elégedett. Az Úr azok által dicsőül
meg, akik tudatosan együtt akarnak működni Vele, és alá-
zatban szolgálnak Neki.

3. Mária imára szólít fel. Az ima által tisztulunk meg, mert
az ima Istennel való találkozást jelent. Az imában megta-
nulja az ember, hogy megadja az elsőbbséget Istennek és
embertársainak. Aki nem imádkozik, soha nem éri el a ke-
resztény élet ideálját. Aki nem imádkozik, hajlamossá válik
arra, hogy olyasmit sajátítson ki a maga számára, ami nem
illeti meg. Ezzel nemcsak Istentől tagadja meg a Neki ki-
járó tiszteletet, de embertársainak is sérülést okoz: Máriá-
nak ez a feladata, hogy megtanítson minket az igazi szere-
tetre Isten és embertársaink iránt. Az ima közvetíti szá-
munkra az erőt ahhoz, hogy végbe is tudjuk vinni, amit he-
lyesen felismertünk. Ha az az érzésünk, hogy lelkileg egy
helyben topogunk, akkor ez biztos jele annak, hogy nem
imádkozunk eleget. Imádkozzunk azért, hogy minden ter-
vünk mentes legyen a hátsó szándékoktól!

4. „Tehát akár esztek, akár isztok, vagy bármi mást tesztek,
tegyetek mindent Isten dicsőségére. Se zsidót, se pogányt,
se az Isten egyházát meg ne botránkoztassátok, hiszen én
is mindenkinek kedvében járok. Nem keresem, ami nekem
hasznos, hanem ami másoknak az, hogy üdvözüljenek.” 

(1Kor 10,31-33)

Marija Pavlović-Lunetti látnokkal készült interjú a Szűz-
anya 2012. december 25-i jelenése után

A több mint 31 éve tartó jelenések történetében először
2012. karácsonyán – Marija Pavlović-Lunetti látnok el-
mondása szerint – „a Szűzanya a kicsi Jézussal a karjában
érkezett, nem mondott semmit és üzenetet sem adott.” A
kissé zaklatott Maria látnok a Szűzanyával való karácsonyi
találkozását a következőképpen mondta el: „A Szűzanya a
kicsi Jézussal a karjában érkezett és nem adott üzenetet, de
a kis Jézus megszólalt és azt mondta: „Én vagyok a ti béké-
tek, éljetek parancsaim szerint.” A kereszt jelével a Szűz-
anya és a kis Jézus együtt áldott meg bennünket. 

A medjugorjei jelenések történetében először, amely
több mint 31 éve kezdődött el, sohasem „szólt” a Szűzanya
helyett a kis Jézus. Mindez nagyon meglepett bennünket,
mert ilyen még nem történt sohasem. Kivételes esemény
ez – mondta a látnok Maria a Večernji list című lapnak
adott interjújában, – és hozzátette, hogy ezzel Medjugorje
és a medjugorjei üzenetek egy új korszaka kezdődött el.
Nem kell félnünk, Jézus azt mondta: „Én vagyok a ti béké-
tek, éljetek parancsaim szerint.” Isten békét ad nekünk,
lehetőséget arra, hogy megnyíljunk. Ez új hívás, Isten új
módon működik – magyarázza a látnok.” Elmondta, hogy
egy jelenés alkalmával a kis Jézust rájuk kacsintott.

Interjú 
Marija Pavlovic -al
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Találkozásom 
a Szűzanyával

A Szűzanya üzenete
Jakov Čolo által

A Szűzanya üzenete Ivan Dragićević ( Medjugorje, Jelenések
hegye 2012. december 28. 22:00)

Röviden szeretném elmondani a mai találkozásomat a
Szűzanyával, de szavakkal leírni nagyon nehéz, mert minden
szó szegény ahhoz, hogy kifejezze e találkozás szépségét. Kü-
lönösen nehéz szavakba önteni az édesanya szeretetét. Szegé-
nyes szavaimmal mégis szeretném elmondani röviden és a
legegyszerűbb módon a mai találkozást. A Szűzanya ma este
is nagy örömmel és boldogan érkezett. Édesanyai áldásával
köszöntött bennünket: „Dicsértessék a Jézus drága gyer-
mekeim.” Ekkor a Szűzanya kitárt karral imádkozott mind-
nyájunk, de különösen a jelenlévő betegek felett. Majd a kö-
vetkezőket mondta: „Drága gyermekek ma is az örömre hív-
lak benneteket, újra az örömre hívlak titeket, de ugyanakkor
a felelősségvállalásra is. Drága gyermekek felelősséggel fo-
gadjátok üzeneteimet, és éljétek azok szerint, mert üzeneteim
megélése által szeretnélek elvezetni benneteket Fiamhoz.
Ezekben az években együtt vagyok veletek és ujjam Fiamra,
Jézusra mutat, mert szeretnélek mindannyiotokat átadni neki.
Ezért az elkövetkezendő napokban a ti feladatotok az legyen,
hogy felteszitek magatoknak a kérdést: „Mit tehetnék azért,
hogy szívem közelebb kerüljön Jézushoz?” Mit kell elenged-
nem, mit kell elutasítanom ahhoz, hogy szívem közelebb ke-
rüljön Jézushoz? Drága gyermekek, imádkozom mindnyája-
tokért, hogy válaszotok ez legyen: „Igen, közel szeretnék len-
ni Jézushoz!” Köszönöm drága gyermekek, hogy ma is vála-
szoltatok hívásomra és igent mondtatok.” Ezután felajánlot-
talak mindnyájatokat, szükségleteiteket, szándékaitokat, csa-
ládjaitokat, de különösen a betegeket… Ezután a Szűzanya
folytatta egy ideig az imát a papokért és az egyházi hivatáso-
kért. Majd a Szűzanya imádkozva ment el a kereszt és a fény
jelében e köszöntéssel: „Menjetek békével drága gyerme-
keim.” Köszönöm! 

Az utolsó mindennapos jelenésen, 1998. szeptember 12-
én a Gospa azt mondta Jakov Čolonak, hogy ezentúl évente
egyszer fog megjelenni neki, mégpedig december 25-én, Ka-
rácsonykor. Így történt ez ebben az évben is.  A jelenés 14:15-
kor kezdődött és 10 percig tartott. Jakov ezután a következő
üzenetet adta át:

„Drága gyermekek, ajándékozzátok nekem az életeteket, és
teljesen adjátok át magatokat nekem, hogy segíthessek nektek
megérteni anyai szeretetemet és Fiam irántatok való szerete-
tét. Gyermekeim, mérhetetlenül szeretlek benneteket, és külö-
nösen ma, Fiam születésnapján szeretnélek befogadni mind-
nyájatokat a szívembe és átadni életeteket Fiamnak. Gyerme-
keim, Jézus szeret benneteket és kegyelmet ad ahhoz, hogy
irgalmában éljetek, de sokatok szívét megkötözi a bűn és sö-
tétségben éltek.  Ezért gyermekeim, ne várjatok, mondjatok
nemet a bűnre, és adjátok át szíveteket Fiamnak, mert csak
így lesztek képesek Isten irgalmában élni és Jézussal a szíve-
tekben elindulni az üdvösség útján. Köszönöm, hogy vála-
szoltatok hívásomra.”
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„A Szűzanya a kicsi Jézussal a karjaiban érkezett és nem adott
üzenetet, de a kis Jézus megszólalt és azt mondta: Én vagyok
a ti békétek, éljetek parancsaim szerint. A kereszt jelével a
Szűzanya és a kis Jézus együtt áldott meg bennünket.”

Drága Imacsalád! 

A Szűzanya ezen üzenete mindenkit meglepett. Mindenkit,
akik hűségesen hallgatják és megélik amit a Szűzanya mond, 
s azokat is, akik csak mint információként fogadják az üzene-
teit.

Ha szívvel tekintünk erre a 31 és fél évre, akkor megta-
pasztaljuk, hogy a Szűzanya üzenetek és jelenéseket az evan-
gélium és Mária az Egyház Anyja lelkisége jellemzi. Emlé-
kezzünk a Kánai menyegző eseményére! Jézus tanítványaival
és Anyjával  részt vesznek a menyegzőn. Meghívottak voltak,
s mind mások, ők is eljöttek. Az ifjú házasok és családjaik krí-
zisbe kerültek. Mária, mint vendég ezt észrevette. Mivel ez
számára nem volt közömbös, kész volt segítségükre lenni.

A problémát átengedi Fiának. Hogy miért? Mert tudja,
hogy csak Ő képes segíteni. Nem az emberekhez fordul. Amit
észrevett nem közli másokkal, csak egyedül Jézussal. „Fiam,
nincs boruk.” Vagyis csak Ő tud rajtuk segíteni.

A szolgákhoz megy s arra kéri őket, hogy hallgassanak
Fiára, aki az ő szemükben csak egy volt a többi meghívott kö-

zött. És azt mondta nekik: „Bármit mond, engedelmeskedje-
tek, tegyétek meg!”

A szolgák a Szűzanya jelenlétére és szavaira képesek vol-
tak bármit megtenni. Mindent. Képzeljük el, hogy Jézus mit
kért tőlük! Hogy vízzel töltsék meg azokat az üres edényeket,
amelyeket a ház előterében rituális tisztálkodásra használtak
az esküvő előtt. 

A menyegzős vendégeknek nem vízre van szükségük, ha-
nem borra!

Minek hát a víz? Mindenki ki fog nevetni minket, ha meg-
látják, ahogy a vizet a kútból merítjük, hogy megtöltsük vízzel
az üres edényeket – így gondolkodna minden normális ember.
A szolgák viszont nem kételkedtek. A mester kérése értelmes.
A szolgák válasza még hatékonyabb. Az edények telve van-
nak. 

Új kérés – először a násznagynak vigyenek belőle. A kós-
toló az új bor legjobb promóciója volt, amit az új házasok rö-
vid leszidása követ. Hiszen ez nem így illik. A legjobb bor a
menyegző elején van a vendégeknek felkínálva és nem a vé-
gén. A bor eredetéről az Anya és a szolgákon kívül senki nem
tud. Ez a bor nem Galilea szőlőpincéiből származott, hanem
Szűzanya ajándéka volt Jézus közreműködésével az új háza-
sok számára, akik meghívták őket erre a menyegzőre.

A menyegzőn mindenki meglepődött. A hír megállíthatat-
lanul elterjedt. A tanítványok, az összes jelenlévő elhitték,
hogy a menyegzőn különleges emberrel, prófétával vannak
jelen, akin keresztül Isten hatalma és ereje nyilvánul meg.

Medjugorje ezekben az években nagyon hasonlít Káná-
hoz, a menyegzői vacsorához. Az Anya minden nap a látno-
koknak odaadóan és meggyőzően mondta, hogy mit kell ten-
niük. Minden nap a megtérés által Fiához vezet, hogy végre
mondhassa: „Mindent tegyetek meg, amit Ő mond nektek.” 
Ő pedig egyszerűen és Isteni méltósággal mondja: „Én va-
gyok a ti békétek.”

Szíveink, családjaink, környezetünk és az egész társadal-
munk olyan mint az üres kő edények a menyegzős ház elő-
szobájában. A béke elveszett. Reményünket mindenbe és
bármibe helyeztük. Mindenben csalódtunk.

Olyan érzésünk van, hogy a Földön még sose élt ennyi
csalódott ember. Kétség, általános krízis elképzelhetetlen mér-
tékben, mint valami súlyos sötétség hullott minden nemzetre.
Ez nagy aggodalmat kelt azoknak a politikusoknak szívében,
akik nemzeteik élén állnak, de a vallási vezetők és a családfők

Jozo atya katekézise
2012. december
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szívében is. Mindenki, minden oldalról, minden szinten hal-
latja kiáltását – KRÍZIS! Ahol krízis van, ott nincs béke!

Jézus tudja mi mindenre van szükségünk és ezért mondta
mindenki számára: „Én vagyok a ti Békétek!” Ti, akik a békét
a narkóban, alkoholban, otthonról, családból való menekü-
lésben keresitek, akik békéteket a szórakozásban, élvezetek-
ben keresitek, csalódottak lesztek. Megélitek a mindeneknek
az elégedetlenségét.

Az élet üres asztala mögött találjátok magatokat, szörnyű
magányosságban még akkor is, ha emberek közösségében
lesztek. Amire szükségetek van az a béke, én vagyok az –
mondja az újszülött kis Jézus.

Minden nemzet karácsonyt ünnepelt, karácsonyfákat dí-
szítettek a tereken és utcákon. Minden ünnepélyesnek tűnt,
mindenki a Szilveszteri éjszakától valami mágikust és meg-
fogalmazhatatlant várt. Az emberek egymás karjaiba rohan-
tak, üdvözölve, kölcsönösen minden jót kívánva. Az éjszaka
elmúlt, és az élet asztalán semmi sem történt, semmi sem vál-
tozott. Továbbra is minden hiányzik.

Szükségünk volt erre az üzenetre és tanításra. Nélküle a
világ pusztaság és üresség marad, béke és elégedettség, mo-
soly és remény nélkül, rohanásban a technikai vívmányokért.
Korunk minden szegénységével, kríziseivel, eséseivel han-
gosan mondja: Te, a 21. század embere, szükséged van a bé-
kére, ez a Béke az újszülött király, Jézus.

Ember, te nem találtad Őt meg, mint a pásztorok, és a ke-
leti bölcsek a Betlehemi jászolban az anya ölében, családja
körében. Ember, aki a krízisben vagy, hagyj fel tévedéseiddel,
saját útjaiddal, és fogadd el Jézust, mint az egyetlen Utat,
Igazságot és Életet. Minden más esztelenség, amely végül is
csalódásban nyilvánul meg. Ma fogadjátok el, válasszatok az
életet, Isten parancsai szerint. Ez biztonság a bizonytalanság-
ban, út a kilátástalanságban. Biztosítják a emberi méltóságot
és szabadságot, olyan törvény ez, amely védi az embert, és
rámutat isteni eredetére, és végső céljára –  az Istenre.

Jézus, hálásak vagyunk Neked azért, hogy a törvény taní-
tójának megmagyaráztad, melyik az első és legnagyobb Isteni
parancsolat. Te az Isten és a felebaráti szeretet parancsát egye-
sítetted egy paranccsá, s mindenkit meghívtál, minden korban
és helyzetben, megéljük azt. Elhagyván, vagy figyelmen kí-
vül hagyván ezt a törvényt, elveszett a béke az emberek kö-
zött, az emberi szívekből is, és a természettel való harmónia.
Elhagyván Isten parancsolatait, elhagytuk az utat, amely nem
volt könnyű, és az Isten nélküli utat választottuk. Feladatunk
visszatérni Isten parancsolataihoz és élni őket! Életünkbe
vissza kell állítani az Úr napját a vasárnapot, a szentmisét.
Meg kell újítani a mindennapi családi imádkozást az Isten
Igéjének olvasását, hallgatását. Vissza kell térni a szentségi
élethez. Tartózkodjunk az erőszaktól, a meg nem született élet
megölésétől. Az életet válasszuk!

Kérjük az újszülött királyt, hogy az új év kezdetén és a

Hit Évében megáldjon, ajándékozzon békét, jót minden szív-
nek, minden családnak. Hogy megáldjon minket és megaján-
dékozza korunkat a szükséges kegyelmekkel, melyekben
hiányt szenvedünk.

Ebben a hónapban a következő szándékokra fogunk imád-
kozni:

1. Mindanyiunkért, hogy őszintén forduljunk Anyánkhoz, aki
azt mondja nekünk, hogy üzenetei mindennapi életünk le-
gyenek.

2. Ima közösségünkért, a látnokokért, hogy mint a Kánai
szolgák széthordják minden embernek a Béke Királynője
üzeneteit, mint új bort az élet asztalaira. Eddig oly keveset
tettünk. Ez a mi apostolkodásunk ideje.

3. Minden zarándokért, mindenkiért, aki a békét, egészséget
és a szükséges jókat keresik, hogy a Béke Királynője által
megkaphassák. A felelősökért, hogy felelősségteljesen kí-
sérjék az Anyát és szolgáit, és hogy felismerjék az új bort
korunk asztalán és az Egyházban.

Drága Testvéreim, ez az idő, amelyben mindent meg kell
tennünk, amit az Anya és a Fia mondanak.

2012. december 25.
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1984. szeptember 23-án a Szűzanya Jézus rózsafüzé-
rét tanította meg Jelenával és Marijával, amelyet azóta is tér-
den állva imádkoznak a medjugorjei imacsoportban. Először
a Hiszekegyet imádkozzák, utána pedig a hét titkot. Minden
titok után elimádkoznak öt Miatyánkot és megismétlik a kö-
vetkező fohászt:

„Ó, Jézus, légy segítségünk és erősségünk!”

1. titok: Jézus születése körüli eseményeken elmélkedünk.
Szándék: Ima a békéért.

2. titok: Azon elmélkedünk, hogyan segített Jézus a szegé-
nyeken: mindenét odaadta a rászorulóknak.
Szándék: Ima a pápáért és a püspökért.

3. titok: Jézus az Atyába vetette minden bizalmát, és csak az
ő akaratát teljesítette.
Szándék: Ima a papokért, és azokért, akik különös módon
szolgálnak Jézusnak. 

4. titok: Elmélkedünk arról, hogy Jézus tudatában volt: életét
kell feláldoznia, s ez nem esett nehezére.
Szándék: Ima a családokért.

5. titok: Elmélkedünk arról, hogyan áldozta fel értünk Jézus
önmagát a keresztfán.
Szándék: Ima, hogy mi is mindenünket fel tudjuk áldozni
felebarátunkért.

6. titok: Jézus győzelméről elmélkedünk: legyőzte a sátánt,
feltámadt a halálból.
Szándék: Ima, hogy felhagyjunk a bűnös élettel, s Jézus feltá-
madjon a szívünkben.

7. titok: Jézus felment a mennybe.
Szándék: Ima, hogy Isten akarat teljesüljön.

Végül hét Dicsőség következik, de előtte még elmélkedünk
arról, hogy Jézus elküldte a Szentlelket.
Szándék: Imádkozzunk a Szentlélek ajándékaiért.

http://boldogozseb.hu/imadsagok/63-jezus-rozsafuezere-
medjugorje

Kedves Olvasóink!

A Medjugorje Hangja új-
ság 2011. július-augusztusi
számának mellékleteként
megjelent a Medjugorjei
mustármagok című ki-
advány. A 72 oldalas A6
méretű könyvet a medju-
gorjei atyák gondolatai-
ból állítottam össze. Té-
mái: az imádság, a meg-
térés, a szentmise, a
Szentírás és a böjt, kie-
gészítve a hit, a béke és
egyéb gondolatok címmel.  A könyv ára: 400,- Ft,
+ postaköltség. A könyv megrendelhető az alábbi címen: 
medjhang@gmail.com vagy a 12. oldal alján lévő postacímen.

Zarándokút Medjugorjéba

Zarándokutat szervezünk Medjugorjéba április 1-
i (hétfő) kora délutáni indulással és 6-i (szombat) délelőtti
hazaérkezéssel. Várható költségek: 16.000 Ft útiköltség, +
étkezési és szállás-költség, mely előre láthatóan 60 Euro.
Jelentkezni: Kemenes Gábor, 1393 Budapest, Pf. 317.
címen, 5000.- Ft előleg befizetésével lehet (február 28-ig
történő beérkezéssel, ezután már csak a buszok megteltéig
fogadunk el jelentkezést). 

Utazni érvényes útlevéllel vagy személyiga-
zolvánnyal lehet. A postautalványra kérjük olvashatóan
ráírni a nevet, lakcímet, a „közlemény” helyén az útlevél
vagy az igazolvány számát és a telefonszámot (ha van e-
mail címet). Nagy segítséget jelent, ha előre jelzik azt is,
hogy kivel szeretnének egy autóbuszon utazni. A szállás-
és buszfoglalás miatt kérjük a határidő pontos betartását!

Jézus rózsafüzére


